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Ђурковић мијења Међедовића на тренерској позицији.

  

      

  

У Трофејној сали Рукометног клуба Борац данас је уприличена конференција за
новинаре, на којој је јавности представљен нови шеф стручног штаба Ратко Ђурковић,
некадашњи рукометаш Ловћена, Партизана, Бидасое, ПИК Сегеда и Босне, те члан
репрезентације Југославије са којом је на свјетским првенствима освојио двије бронзане
медаље.

  

Ђурковић је рођен 9. фебруара 1975. године на Цетињу, а након што је окончао играчку,
посветио се тренерској каријери. Поново му је прва дестинација био Ловћен, затим
Пелистер, Патрас и на крају мађарски Комло. Како рекосмо, са репрезентацијом
тадашње Савезне Републике Југославије освојио је двије бронзане медаље на свјетским
првенствима и то 1999. и 2001. године, а 2000. године на Олимпијским играма у Сиднеју
заузео четврто мјесто након пораза у борби за бронзану медаљу од Шпаније. Тада је,
између осталог, за Југославију наступао и садашњи пивот Борца Ратко Николић.

  

Уговор са Ратком Ђурковићем потписан је на двије године.
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- Желим да изразим задовољство чињеницом да сам изабран за новог тренера
Рукометног клуба Борац и веома сам срећан што сам добио прилику да овај клуб
предводим са тренерске клупе. Борац ми је остао у лијепом сјећању по освајању
медаља а и био сам саиграч многим легендама Борца. Овај посао са собом носи
велику одговорност али та чињеница мени представља додатни мотив да се
доказујем и надам се да ћемо успјети у својим намјерама, а то је да са подмлађеним
тимом вратимо трофеје у Бањалуку који су Борцу измакли у протеклој сезони. Ако
то успијемо, онда је то веома добро, ако не, сјешћемо и видјети шта и како даље.
Свакако да је потребно вријеме да би се екипа консолидовала. Ја ћу дати све од
себе да остварим зацртане циљеве а игре и резултати које екипа буде биљежила
биће прави показатељ како радим свој посао. Могу да обећам добар рад и жељу,
који ће, надам се, довести до тога да Борац поново буде водећи клуб у БиХ, али и
шире  – навео је Ђурковић, истакавши да је гледао неколико утакмица Борца у прошлој
сезони Газпром лиге.

  

- Од тога неће бити много користи јер ће екипа бити знатно измијења, а тренутно су
у клубу остали играчи који су прошле сезоне имали мању минутажу као и одређени
јуниори. Наредни период морамо да потрошимо на попуњавање играчког кадра.

  

У прошлој сезони рукометашима Борца су измакла сва три трофеја на домаћој сцени.
Нови шампион БиХ постала је екипа Извиђача, трофеј Купа БиХ завршио је у витринама
Вогошће, док се пехаром Купа Републике Српске од протеклог викенда дичи добојска
Слога.

  

- Управни одбор клуба је протеклу сезону оцијенио резултатски неуспјешном а циљ
је да се у наредној сезони трофеји врате у Бањалуку. Наредне сезоне настављамо
са стабилизацијом клуба, клупски буџет би оквирно требало да буде исти као и у
тек завршеној сезони. Такође, поједини играчи прошле сезоне нису оправдали
очекивања нити адекватно одговорили дресу који носе и на то ће наредне сезоне
бити посвећена посебна пажња  – рекао је Бранковић.

  

Према посљедњим информацијама, Борац наредне сезоне неће наступати у Challenge
купу, а и даље постоји могућност да заигра у Газпром лиги, али би, за разлику од
претходних сезона, сада упоредо играо и Премијер лигу БиХ.
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- У разговорима смо са људима из Газпром лиге и ситуација би по том питању
требало да буде позната за 15-20 дана. Наравно, ако бисмо играли то такмичење,
наступали бисмо упоредо и у Лиги БиХ јер је неиграње исте претходних сезона био
велики пропуст који више не смије да се понови јер је Премијер лига БиХ добар
полигон за напредак младих играча којима планирамо да пружимо прилику у
наредној сезони.

  

Такође, Бранковић је додао и да ће сутра од 20 часова, у Народном позоришту
Републике Српске, бити одржана свечана академија поводом 40 година од освајања
титуле првака Европе и 25 година од освајања Купа IHF.

  

{youtube}ajfrTPM2uUo{/youtube}

  

(борац-спорт, фото: борац-спорт)
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